

## 市水利局组织召开10月份“新安夜学”学习会

近日,市水利局组织召开10月份“新安夜学”学习会,会议由党委委员、副局长钱向军主持召开。

此次学习会由三大内容组成。首先,由局中层干部朱雪林、童信忠开展“建功立德”大比拼,朱雪林结合丰富的图文深入浅出地介绍了我市的水产养殖现状及存在问题,并作出大力发展现代养殖业的呼吁。童信忠则结合自身的工作经验向大家讲解了水行政主管部门在依法行政过程中应该做好的几件事,得到了大家的一致肯定。

随后,由局办公室主任周晓雷带大家学

习了《建德市创建全国文明城市工作责任追究办法》,并告诫全体员工能够从自身做起,不违规不违法,争做全国文明城市创建的排头兵。

最后,由钱向军副局长带大家学习了《国家乡村振兴战略规划(2018-2022年)》部分篇幅。他说道,“实施乡村振兴战略,是对‘三农’工作作出的重大决策部署,是新时代做好‘三农’工作的总抓手。新时期的水利工作也要顺应乡村振兴战略,真正做到为老百姓办实事、谋幸福,才能体现我们水利工作真正的价值。”

李雪梅



## 市纪委组织市公路系统党员干部职工学习

近日,建德市纪委派驻第七纪检监察组组长胡志斌赴建德市公路段,开展《知规矩 做合格党员》为主题的廉政宣讲,带领公路系统120余名党员干部职工学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》。

廉政党课中,胡志斌组长分别对新修订的《中国共产党纪律处分条例》的总则、分则、附则进行具体解读。总则中对《中国共产党纪律处分条例》的指导思想、原则和适用范围,违纪概念、纪律处分种类

及影响,纪律处分运用规则,对涉嫌违法犯罪党员的纪律处分,对预备党员违纪、下落不明党员处理一一做了详细讲解;分则中又对违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律行为的处分增减内容逐条进行阐述,用身边鲜活典型案例进行分析,把学习的过程变成进一步加强纪律教育、强化纪律意识的过程。胡志斌组长还通报了2016年、2017年建德市纪律审查情况及派驻

第七纪检监察组纪律审查情况,及对建德市出台的《关于规范公职人员“八小时以外”行为的规定》文件精神进行解读,重申不得有13类行为。

廉政党课上,公路系统与参会人员热情高涨,大家一致认为,修订后的《中国共产党纪律处分条例》具有更高的政治站位,也是党中央在新时代加强党风廉政建设和党的纪律建设的重大举措。

姜瑞宇

## 国庆长假 大众的哥拾金不昧好事多

拾金不昧是一个社会良好的道德风尚,也是一个城市文明发展的重要精神体现。国庆长假期间,大众出租车公司可谓“好事连连”。

10月2日晚23时左右,浙AET050出租车驾驶员孙建成在营运过程中发现了一只新款iphone xs max手机,由于手机比较贵重,孙建成直接驱车前往新安江派出所将手

机交到民警手中,在交接登记完成后,孙建成“心事”落地,手机最终在民警的努力下联系到了失主。

其实,类似孙建成这样拾金不昧的好人好事,国庆期间在大众出租车公司不胜枚举。驾驶员钱利红捡到了车钥匙,驾驶员朱明捡到了车钥匙和银行卡,驾驶员谢有红捡

到了身份证,他们捡到东西以后第一时间上交。他们都是大众出租车队伍里的普通一员,同时他们又都是出租车行业诚信经营的代表,他们的行为值得全社会的赞扬,他们用实际行动来践行创建全国文明城市的是我市创建全国文明城市不可缺少的力量。

吴国平

## 市供电公司圆满完成国庆保电任务

截至目前,国庆期间建德电网运行稳定,城乡居民节日用电正常,标志着市供电公司已圆满完成了国庆黄金周保电任务。

为了让全市人民过一个安乐祥和的节日,市供电公司把国庆保电工作作为重要任务来抓,成立国庆保电领导小组,召开国庆保电专题会议,并针对节日期间的电网运行特点、负荷特性和天气情况,制定完善保供电方案和事故应急预案,将责任落实到

具体人,落实到保电的每一个环节,落实到供电设备的每一个角落。公司于节前及早动手,对所辖线路设备认真巡查,特别是对党政机关、广电中心、通信、供水、供气、商场等重要场所的专用线路设备进行特别巡检,发现设备隐患及时处理。安排好事故抢修人员、车辆、备用设备等各项准备工作,加强对线路等各种设备设施的巡查,时刻做好应急准备。

节日期间,市供电公司除了加大巡查、抢修、值班等有关人员外,还组建了15支应急抢修队伍,以保证节日期间有足够的抢修力量。公司和各单位负责人轮流在岗带班,供电所除所长带班外,各岗位定人、定点、定责值班,坚持24小时值班,保持通讯畅通,确保了国庆期间输、变、配电设备处于正常状态和电网安全稳定运行。

唐衍

### 遗失声明

遗失建德市乾潭家电维修服务部税务登记证副本:浙税联字3301266905181010001A,声明作废。

遗失建德市粮油食品行业社会团体法人登记证正副本,税务登记证正副本,组织机构代码证正副本,声明作废。

建德市成业表土剥离利用有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

### 建信上证50ETF联接基金10月8日起发行

经过近三年来的调整,当前A股市场进入底部区间,市场主流指数估值降低至历史低位水平。WIND数据显示,截至9月14日,上证50指数PE、PB为9.53倍、1.19倍,为投资提供了难得的入场时机。据了解,建信上证50ETF联接

### 大盘近三年震荡行情 浦银盛世严控风险“避震”有方

在国内外多重因素影响下,2018年以来A股市场震荡加剧。从中长期看,近三年来中国股市持续演绎震荡行情,投资者情绪也随之低迷。在此背景下,依然有不少基金产品从容应对,大幅跑赢大盘,取得了不俗的业

### 黄金周再掀消费热潮 华夏新兴消费基金正在发行

刚刚过去的“十一”黄金周再掀消费热潮。同时,更讲品质、更重体验也成为今年黄金周的消费新趋势。近年来,消费对我国经济发展的基础性作用日益凸显,需求升级随之带动新兴消费领域成长,蕴

### 业内领先五年定开偏股基金出炉 重点关注“客户体验”

业内领先五年定开偏股混合型基金即将发行。据东方证券资产管理有限公司10月8日公告,东方红恒元五年定期开放灵活配置混合型证券投资基金将于10月23日起发行。在认购渠道的选择上,公告

基金10月8日起正式发行,该基金以不低于90%的仓位投资于目标ETF(建信上证50ETF),且投资门槛低、费率低,基金成立后可定投参与,为中小投资者提供了分享优质龙头公司发展红利、把握中国核心资产的有力配置工具。

绩表现。以浦银安盛盛世精选A为例,海通数据显示,截至9月14日,该基金过去三年在上证综指跌超16%的市场环境下,斩获了22.16%的收益率,排名稳居同类产品前列,并由此获得海通证券三年期五星基金评级。

藏着巨大的投资机会。据了解,华夏新兴消费混合基金正在发行中,该基金重点关注新兴消费主题投资,在A股、H股市场内寻找在产业周期中处于快速成长期的中国企业,力求为投资者把握消费投资新机遇。

显示,东方红恒元五年定开混合基金将通过建设银行、浦发银行、平安银行、兴业银行、长江证券、华泰证券、东方证券、东证期货、天天基金、众禄基金、公司直销平台等场外销售机构以及场内代销机构销售。